
Onko kunnassanne tehty strateginen valinta  
panostaa työhyvinvointiin ja työkykyyn?
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Onko kunnassanne tehty strateginen valinta  
panostaa työhyvinvointiin ja työkykyyn?
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Kuinka usein toivoisit kunnanvaltuuston keskustelevan  
kuntahenkilöstön työkyvystä ja työhyvinvoinnista  
alkaneella valtuustokaudella?
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Kuinka usein toivoisit kunnanvaltuuston keskustelevan  
kuntahenkilöstön työkyvystä ja työhyvinvoinnista  
alkaneella valtuustokaudella?

Lähde: Kevan kuntapäättäjäbarometri 2021
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Millainen rooli kunnanvaltuutetulla mielestäsi on kunta­
henkilöstön työhyvinvoinnin ja työkyvyn edistämisessä?
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Millainen rooli kunnanvaltuutetulla mielestäsi on  
kuntahenkilöstön työhyvinvoinnin ja työkyvyn edistämisessä?

En osaa sanoa, %Ei kovin merkittävä rooli, %
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Lähde: Kevan kuntapäättäjäbarometri 2021
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Miten uskot kunta­alan työntekijöiden työhyvinvoinnin  
ja työkyvyn kehittyvän tulevina vuosina?

Lähde: Kevan kuntapäättäjäbarometri 2021
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Lähde: Kevan kuntapäättäjäbarometri 2021

2021 2020

Miten uskot kunta­alan työntekijöiden työhyvinvoinnin  
ja työkyvyn kehittyvän tulevina vuosina?
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Uskotko, että panostukset kuntahenkilöstön työhyvinvointiin  
ja työkykyyn vaikuttavat seuraaviin osa­alueisiin?

Lähde: Kevan kuntapäättäjäbarometri 2021
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